Kroužky – popis aktivit
Astronomický kroužek – lektor kroužku Jan Tarics
Astronomické kroužky jsou určen pro žáky 2.-5. tříd. Žáci se v rámci kroužku seznámí se základy astronomie, orientací na obloze (včetně souhvězdí), s tělesy ve vesmíru a jejich základními charakteristikami, pohyby Měsíce a jeho fázemi, galaxiemi a strukturou vesmíru a taktéž základy kosmonautiky. Obsah kroužku bude uzpůsoben věku a zájmu dětí.

Artík 1 a 2 – různé výtvarné techniky – lektorka kroužku Romana Hofmanová
V kroužku si děti vyzkouší různé výtvarné techniky, jako je například decoupage, malba na sklo, práce s textilem, korálkování, kresba, malba, koláž, aj.

Florbal 2 – mírně pokročilí (3. - 5. třída) - lektorka kroužku Lucie Musilová
Florbal je určen všem, kteří už mají základní florbalové dovednosti a chtějí si je upevnit a zahrát si. 

Florbal 1 – pokročilí (5. - 9. třída) - lektorka kroužku Lucie Musilová
Kroužek je určen všem florbalovým nadšencům, kteří si chtějí především zahrát. 

Fotbal - dívky – lektorka kroužku Michaela Zbytovská
Kroužek pro dívky, které zvládají lehkou fyzickou zátěž. Budou se zde učit základní dovednosti s míčem, fotbalové techniky v pohybu. Bezpečná hra přiměřená věku dívek (hlavičkování). Fair play a týmová spolupráce. Symbolický cíl: účast na dívčím turnaji.  
Hrajeme si s fyzikou – lektorka kroužku Aneta Čermáková
Na kroužku Hrajeme si s fyzikou budeme zkoumat věci kolem sebe, hrát si a snažit se popisovat jednoduché fyzikální principy a jevy. Budeme experimentovat a vyrábět s jednoduchými pomůckami, většina pokusů bude proveditelná i doma, občas si žáci něco domů odnesou.

HuRadosti – lektorka kroužku Romana Hofmanová
Relaxační kroužek zaměřený na zábavné hudební aktivity (hra na improvizované nástroje, hra na tělo, hra na boomwhackers, pohybové hry, taneční hry, podle šikovnosti účastníků i hudební animace) 
Keramika 1 a 2 – lektorky kroužku Hana Drsková (1), Anna Nemergutová (2)
V kroužku se děti seznámí s různými technikami modelování s keramickou hlínou, s používáním keramických glazur a engob. Vyzkouší si jak modelování z volné ruky, tak točení na hrnčířském kruhu. Děti budou pracovat podle zadaných témat i podle vlastní nálady. 
 

[bookmark: _GoBack]Ragby – lektor kroužku Petr Jakovec
Kroužek určený všem zájemcům o tento sport bez rozdílu věku a pohlaví. Účastníci se naučí základy sedmičkového ragby, především prostřednictvím bezkontaktních her, jako například touch nabo tag. Zároveň získají kondiční, atletické a herní základy pro další sportování. 

Roztleskávačky – lektorka kroužku Natálie Lorencová
Kroužek roztleskávaček (cheerleaders), nabízí dětem univerzální trénink gymnastiky, tance a akrobacie.
Nezbytnou součástí je trénování pro cheerleading typické disciplíny tzv. stuntování – stavění živých pyramid. 
Základ týmových sestav tvoří dynamická choreografie zaměřená buď na tanec s pompony (třásněmi), skoky, točky a výkopy nebo na stunty (živé pyramidy), akrobacii a gymnastiku. 

Šachy - 1. stupeň - začátečníci, 1. stupeň a 2. stupeň – pokročilí
lektorka kroužků 1. stupně – Kateřina Trejbalová, lektor kroužku pro 2. stupeň Jiří Čurda
Kroužky královské hry určený naprostým začátečníkům, kteří chtějí pronikat do tajů této královské hry, i pokročilým, kteří se budou seznamovat s různými zahájeními, zdokonalovat se v herních strategiích i koncovkách partií. Část lekce je věnována teorii této hry, další poté samotné hře. 
.
Představujeme výuku AJ pro žáky 1. a 2. ročníku v rámci programu „Otevřený svět“ za podpory ÚMČ Praha 6 ve školním roce 2025/2026
 
I tento rok přicházíme s nabídkou rozšiřující výuky AJ pro žáky našich prvních a druhých tříd v rozsahu dvou 45minutových hodin, která se v naší škole bude konat v odpoledních hodinách. Do výuky se zapojí jak naši pedagogové, tak i lektoři jazykové školy SKOOOL. Jazyková škola SKOOOL své dvě pevně stanovené hodiny určené projektem letos navyšuje o 2 další (60minutové), za které si rodiče dětí připlatí. Cílem navýšení je příprava dětí na mezinárodní jazykové zkoušky úměrných jejich věku – YLE, KET, PET. 

Zápis do těchto kurzů bude součástí zápisu do zájmových kroužků, které nabízíme ve školním roce 2025/2026. 
Cena všech kroužků angličtiny pro 1. a 2. třídy, kterou nabízí lektoři naší školy, zůstává stejná, tj. 1 500,- Kč na celý školní rok s maximálním počtem 12 dětí ve skupině. V ceně je zahrnut i učební materiál, který dětem bude k dispozici po celou dobu jejich výuky.  

Cena kroužků angličtiny pro stejnou věkovou kategorii, kterou nabízí jazyková škola SKOOOL vzroste o částku za další dvě 60minutové lekce a její celková výše je 10 100,-Kč za trimestr. Zahrnuje též učební materiál a rovněž splňuje podmínku maximálního počtu 12 žáků ve skupině.  

